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Urci z ceho je odvozeno integrovani substitu¢ni metodou:

z véty o derivaci rozdilu

z vety o derivaci slozene funkce
z véty o derivaci souctu

z véty o derivaci soucinu

z véty o derivaci podilu

vybér jedné odpoveédi (text)

V jakém tvaru by méla byt integrovana funkce pred pouzitim substitucni
metody?

vybeér jedné odpovedi (text)
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Substituéni metodou najdi primitivni funkci k
zadane funkci a poté vyber spravny vysledek:

vybér jedné odpovedi (obrazky)

Substituéni metodou najdi primitivni funkci k
zadane funkci a pote vyber spravny vysledek:
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vybér jedné odpovedi (obrazky)



Substituéni metodou najdi primitivni funkci k
zadane funkci a poté vyber spravny vysledek:

vybér jedné odpovedi (obrazky)

Substituéni metodou najdi primitivni funkci k

zadane funkci a pote vyber spravny vysledek:

~6costx+C

g, .
-2 sin xcos* x + C

vybér jedné odpovedi (obrazky)



